

最高检：上半年超17万人因危险驾驶罪被起诉

最高人民检察院25日发布了今年1月至6月全国检察机关主要办案数据。数据显示，今年上半年，全国检察机关共受理审查起诉各类犯罪1102975人，案件总量超过2019年同期水平。

数据显示，上半年，危险驾驶罪仍是检察机关起诉人数最多的罪名，共起诉173941人。在各类犯罪中，经济犯罪和网络犯罪案件数量持续攀升，检察机关共受理157053人，占总体案件量的14.2%，达到近年来最高值。全国检察机关上半年起诉赌博类犯罪46575人，其中开设赌场罪40217人，占86.3%。

数据显示，受打击跨境电信网络诈骗犯罪和跨境赌博犯罪专项工作以及国内疫情好转、境外疫情持续的双重影响，妨害国（边）境管理犯罪人数成倍上升，1月至6月，检察机关共起诉10707人，同比上升3.5倍，集中分布于云南、广西、广东、四川等地。

国际

“密接”员工居家隔离猛增 英国多地超市供不上货



英国近来新冠疫情反弹，新增确诊病例激增，因密切接触确诊者而居家隔离的人也随之猛增。英国多地超市员工居家隔离，上班人手严重不足，近日出现超市空架，引发民众担忧。

英国公共卫生体系国民保健制度运行一套监测和追踪机制，一旦发现某个人与新冠感染者有过密切接触，便会通过手机应用发消息通知此人居家隔离10天。随着传染性更强的变异新冠病毒德尔塔毒株肆虐，英国近来日均新增确诊病例超过5万例，与此同时，被通知居家隔离的人越来越多。

英国多家大型连锁超市近日表示，由于大量员工接到居家隔离的通知，超市一时间找不到人手运输、整理和上架货物，已经出现超市空架的状况。

巴西新冠疫情期间 平均每小时377人失业

巴西一家咨询公司24日发布报告称，截至2021年4月，巴西就业人口为8590万，比去年同期下降330万，相当于一年来平均每小时有377人失去工作。

据报道，巴西伊达多斯咨询公司根据巴西地理统计局住户抽样调查结果，编制了这份巴西新冠疫情期间失业报告。报告显示，2020年8月是巴西就业市场受到疫情冲击最严重的月份，当月平均每小时有

1366人失去工作。

对于巴西就业市场未来走势，伊达多斯分析师布鲁诺·奥托尼表示，虽然就业数据可能会逐渐改善，但这样的改善仍建立在相对脆弱的基础上。

巴西地理统计局此前发布的数据显示，今年第一季度巴西失业率升至14.7%，失业人数达1480.5万，均为该机构2012年开始相关统计以来最高纪录。

印度暴雨灾害致超136人死亡 逾9万人被疏散



印度政府24日表示，印度西部马哈拉施特拉邦暴雨引发山体滑坡，部分低洼地区被淹没，已造成至少136人遇难。

马哈拉施特拉邦灾难管理、救济和康复部门的代表说，截至24日上午，由于大雨继续造成严重破坏，已有超9万人从受影响地区疏散到安全地带。一名马哈拉施特拉邦政府官员介绍说，数千辆卡车被困在连接孟买和班加罗尔的国道上，数百个村庄和城镇缺乏电力和饮用水。

国内

恶意诋毁侮辱我国奥运选手 33个微博账号被禁言

近日，东京奥运会热门新闻多次登上微博热搜榜，奥运健儿也第一时间通过微博和大家分享心情。与此同时，部分账号在评论区对我国奥运选手进行恶意诋毁、侮辱攻击，造成非常恶劣影响。微博平台管理者依据《微博社区公约》等相关规定，对涉事账号：@加内特不如诺维茨基、@让我赖床、@造梦哈

西等33个账号做出禁言90天至180天的处置，同时清理攻击评论35条。

微博平台呼吁大家理性观赛，共同为拼搏付出的运动员、教练员和前方工作人员加油打气。同时，还将继续深入排查相关内容，对诋毁、造谣、侮辱攻击奥运代表团成员的有害信息一经发现将严肃处置。

湖北女孩667分圆梦北大考古专业 想触摸最鲜活的历史



在今年高考中，湖北省襄阳市第四中学的女生石璧君考出了667分的成绩，位列全省文科第28名。与其他的高分考生不同，她没有选择时下热门的大学专业，而是遵从内心所爱，最终填报了北大考古学专业的志愿。近日，石璧君查到了自己的录取结果，她已顺利被北京大学考古学专业录取。

“就是单纯喜欢考古专业，我想今后成为一名真正的考古人。”石璧君对记者坦言，文物虽然是静态的，但其实是有生命力的。看似枯燥的考古工作其实是在触摸最鲜活的历史，这让她心生向往。



“刷”出来的销量

在电商平台上，用户评价往往是消费者选择商品的重要参考因素。也正因如此，一些不良卖家为吸引消费者的注意力、获取更多交易机会，寻找“刷手”进行虚假交易，以不正当方式提高商品销量、用户好评度和店铺信誉。近日，市场监管总局公布一批网络虚假宣传不正当竞争典型案例，严厉打击“刷单炒信”、虚假宣传等不正当竞争行为。

动物缘

澳一袋鼠因幼时被人救过 15年间热爱拥抱人类



据澳大利亚媒体近日报道，澳大利亚北领地野生动物保护区一只名叫阿比盖尔的袋鼠，因为小时候被人类救过，此后15年间每天都会拥抱动物饲养员和游客。

据报道，阿比盖尔只有5个月大的时候被保护区的工作人员救了一命，此后一直生活在保护区。阿比盖尔非常喜欢用胳膊搂着工作人员和游客，用头蹭着他们的脸，有时还会亲吻人类。

英国呆萌金毛犬 试图咬住喷泉每一个水柱



据英国媒体近日报道，英国一只金毛犬被拍到在公共喷泉里玩耍，它试图咬住喷出的水柱，专注的样子引起网友围观。

据报道，一位网友在伦敦国王十字车站的粮仓广场拍到这只金毛犬，它努力地去咬住每一个从水管里喷出的水柱。有网友评论说：“金毛犬太可爱了，每一个水柱都要尝一尝。”这段有趣的视频引起了网友的围观，视频播放量超过100万，有19.2万个点赞。